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Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона, Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Ігора і Стефанію, Зорій 
Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, 

Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана, Стецишин Мію-Марію, 
Хомина Ярослава 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

5 неділя Посту. 
Преподобної 

Марії 
Єгипетської 

22 березня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян 
Молитва Хресної дороги 
Служба Божа за парафіян 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

священики 

 

 Понеділок 
 

23 березня 6:30 веч. 
 

Ісусова молитва 
 

матері в молитві 
 
 
 

 

Вівторок  
 

24 березня 7 год. веч Акафіст до  Страстей Христових 
Вечірня з Литією 

священики  

Середа 
Благовіщення 

 

25 березня 10:00 ран. 
7 год. веч 

Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

священики 
 

 

 Четвер 
 
 

26 березня 7 год. веч Акафіст до Страстей Христових священики  

 П’ятниця  
 
 

27 березня 6:30  веч.  
7 год. веч 

Сповідь 
Акафіст до Страстей Христових 

 

священики 
 
 

 

 Субота 
Лазарева 

субота 
 

28 березня 9:30 ран. 
10:00 ран. 

 
 

Сповідь 
Сл. Божа за померлих. Панахида. 

 

священики 
 
 
 

 

Квітна  неділя  29 березня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:15 дня 

Сл. Божа за парафіян. Посв. лози 
Молитва на вервиці 
Сл. Божа за парафіян. Посв. лози 
Дитяча Служба Божа 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

священики 

 

 
МОЛИТВА ЗА УКРАЇНУ! 

 
Святий Отче! Вислухай наші щирі молитви і прости нам провини наші. У покорі серця молимо Тебе за 
стражденну Україну, що терпить від війни та жорстокої агресії. Захисти нашу рідну землю від ворога, 
укріпи тих, хто сьогодні боронить її незалежність і свободу. Благослови й охорони наших воїнів на 
передовій; будь їхнім щитом і силою. Підтримай поранених, зціли скалічених, визволи полонених, 
поверни додому зниклих безвісти. Потіш тих, хто втратив своїх рідних, осуши сльози матерів, дружин і 
дітей. Прийми у Свої обійми душі полеглих захисників і всіх невинно убієнних, даруй їм вічний спокій у 
Царстві Твоєму. Збережи наш народ від розпачу й зневіри. Подай мудрість провідникам 
держави, єдність народові, силу волонтерам і медикам, витривалість усім, хто страждає. 
Відверни від нас голод, руїну, розбрат і духовне спустошення. Навчи нас у 
випробуваннях залишатися людьми віри, надії та любові. Господи, з’єднай нас в одну 
Христову родину, щоб ми, пройшовши через очищення стражданнями, прославляли 
величне Ім’я Твоє — завжди, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь.  



УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх 
бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

  Запрошуємо на Хресну Дорогу! Парафія Покрова Пресвятої Богородиці щиро запрошує всіх 

бажаючих взяти участь у спільній Хресній Дорозі, яка відбудеться сьогодні, 22 березня. 

Початок о 2:30 год. дня (виїзд автобуса з церкви о 1 годині дня) Sorrowful Mother Shrine, 

Bellevue. Це гарна нагода в часі Великого Посту зупинитися, роздумати над страстями 

Христовими, помолитися разом та духовно приготуватися до свята Воскресіння Христового. 

Добиратися можна власним автомобілем або автобусом (кількість місць обмежена).Особлива подяка 

пані Галині Дудці, яка щедро надала безкоштовний автобус для цієї поїздки. За детальнішою 

інформацією та записом звертайтеся до Олени Корендій 440-212-9183 Людмили Малецької 440-212-9182. 

Будемо раді разом пережити цей молитовний час. 

УВАГА! отці запрошують у неділю о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання.“Кожного понеділка о 7:15 веч. - 
Ісусова молитва і кожного вечора о 8 год. 30 хв. веч. - молитва на вервиці у програмі Viber 

Увага ! Можна буде придбати в імпрезового референта Люби Василини тел. 216-906-
2978 і в офісі парафії квитки на традиційне парафіяльне Свячене , яке відбудеться у 
Провідну Неділю 12 квітня о 12 год. дня в нашій залі. Просимо жіночок спекти 
печиво. Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на  святковий обід та 
чудовий концерт! Також відбудеться розиграш символічної Писанки! 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь під час Великого Посту у 
проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 20 лютого по 27 березня . 
Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил безпеки. Також дуже просимо 
спекти солодке печиво. Парафія дуже потребує робочих рук особливо в першу зміну!  

У цьому році Перше Святе Причастя відбудеться в неділю 31 травня під час дитячої Служби 
Божої  в 11 год. 30 хв. ранку, а в суботу 30 травня о 5 год. веч. буде проведено заключне 
заняття і уділення Св. Тайни Покаяння. Підготовка  дітей—кожної неділі. 

ПОРЯДОК БОГОСЛУЖІНЬ В СТРАСНИЙ ТИЖДЕНЬ І НА ВЕЛИКДЕНЬ 2026 РІК. 
Четвер 2 квітня 
5:00 вечора — Страсна Утреня 
 П'ятниця 3 квітня 
6:00 вечора — Вечірня з виставленням Плащаниці 
Єрусалимська Утреня 
 Субота 4 квітня 
10:00 ранку — Вечірня з Літургією Василя Великого 
5:00 вечора --   Освячення пасок і пасхальних страв (надворі) 
6:00 вечора --   Освячення пасок і пасхальних страв (надворі) 
Неділя 5 квітня 
6:30 ранку — Надгробне. Обхід з Плащаницею 
Пасхальна Утреня 
Святочна Архієрейська Божественна Літургія. 
Освячення пасок і пасхальних страв 

ПРОСИМО ДОБРОЧИННІ ДАТКИ (Квітна неділя, 29 березня 2026р.) Союз Українок Америки 

(8-ий відділ) збиратиме пожертви для надання важливої допомоги Україні. Мета Суспільної 

Опіки СУА є забезпечити жінок і дітей. Програми, так як Фонд Бабусі допомагають жінкам 

похилого віку пережити фінансові труднощі спричинені війною. Дитячий Фонд підтримує 

програми психічної допомоги і забезпечує табори відпочинку для українських дітей, щоби допомогти їм 

дивитися вперед на краще майбутнє. (https://unwla.org/project-groups/social-welfare/) Завдяки нашим 

партнерам в Україні та Вашим щедрим пожертвам, разом ми можемо полегшити життєві труднощі 

українців, які страждають від російської агресії. Будь ласка, щедро допоможіть нашим посестрам в 

Україні. Заздалегідь дякуємо за Вашу щедрість! Слава Україні! Героям Слава! 

https://unwla.org/project-groups/social-welfare/


 
 

Тропар воскресний (г. 8): З висоти́ зійшо́в Ти, Милосе́рдний,* погребе́ння прийня́в Ти тридне́вне,* 
щоб нас ви́зволити від страсте́й,* життя́ і воскресі́ння на́ше,* Го́споди, сла́ва Тобі́. 

Тропар преподобній (г. 8): В тобі́, ма́ти, дбайли́во збері́гся о́браз,* бо, прийня́вши хрест, ти пішла́ 
слідо́м за Христо́м* і ді́лом навча́ла ти пого́рджувати пло́ттю, бо вона́ промина́є,* а дба́ти про 
ду́шу – єство́ безсме́ртне.* Тим-то з а́нгелами ра́зом ра́дується,* преподо́бна Марі́є, дух твій. 

Сла́ва: Кондак преподобній (г. 3): Пе́рше блу́дами вся́кими спо́внена,* як Христо́ва невіс́та че́рез 
покая́ння днесь яви́лася,* а́нгельське життя́ наслі́дуючи, де́монів ору́жжям хреста́ ти убива́єш.* 
Ра́ди цьо́го як неві́ста царе́ва ти яви́лася, Марі́є пресла́вна. 

І ни́ні: Богородичний (г. 3): Ді́ва днесь предстої́ть у це́ркві* і з ли́ками святи́х неви́димо за нас 
мо́литься Бо́гу.* А́нгели з архиєре́ями поклоня́ються,* апо́столи з проро́ками лику́ють,* бо ра́ди 
нас мо́лить Богоро́диця предві́чного Бо́га. 

Прокімен (г. 8): Помоліт́ься і возда́йте Господе́ві, Бо́гу на́шому (Пс. 75,12). 

Стих: Відо́мий у Ю́деї Бог, в Ізра́їлі вели́ке ім’я́ Його́ (Пс. 75,2). 

Прокімен преподобній (г. 4): Ди́вний Бог у святи́х свої́х, Бог Ізра́їлів. (Пс. 67,36) 

Стих: В церква́х благослові́ть Бо́га, Го́спода, ви — з джере́л ізра́їлевих. (Пс. 67,27) 

АПОСТОЛ: 

До Євреїв послання святого апостола Павла читáння. 

Ряд.: Євр. 321 зач.; 9, 11-14. 
 

До Галатів послання святого апостола Павла читáння. 

Прп.: Гал. 208 зач.; 3, 23-29. 
 

Алилуя (г. 8): Прийдіт́е, возра́дуємся Господе́ві, воскли́кнім Бо́гу, Спаси́телеві на́шому (Пс. 94,1). 

Стих: Іді́м пе́ред лице́м Його́ з іспові́данням і псалма́ми воскли́кнім Йому́ (Пс.94,2). 

ЄВАНГЕЛІЄ: 

Від Марка святого Євангелія читáння. 

Ряд.: Мр. 47 зач. 10, 32-45. 
 

Від Луки святого Євангелія читáння. 

Прп.: Лк. 33 зач. 7, 36-50. 
 

Замість Досто́йно: 

Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все творі́ння, а́нгельський собо́р і лю́дський рід, освя́чений хра́ме і 
ра́ю слове́сний, ді́вства похвало́, із яко́ї Бог воплоти́вся і младе́нцем став – пе́ред віка́ми су́щий 
Бог наш. Лоно бо твоє́ престо́лом сотвори́в і утро́бу твою́ просто́рішою небе́с учини́в. Тобо́ю 
ра́дується, Благода́тная, все творі́ння, сла́ва тобі́. 

Причасний: Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його́ во ви́шніх (Пс. 148,1). 

Другий: В па́м’яті ві́чній буде пра́ведник, по́голосів злих не убої́ться (Пс. 111,6-7).  
 
Алилу́я, алилу́я, алилу́я. 
 



 

 
 

Життя святої преподобної матері нашої Марії Єгипетської 
 
В одному палестинському монастирі, а монастирі ті славилися дуже строгим життям монахів, жив 
старець, єромонах на ім’я Зосима. І ось на старості літ стала його непокоїти думка, чи є ще хто на світі, 
хто, посвятившись пустельному життю, дійшов у постах та умертвленнях до більшої досконалости, ніж 
він? Та думка – це наче б початок гордости, однак вона не полишала його ні вдень, ні вночі, і хто знає, 
чи не довела б його до гріха, якщо б не Боже милосердя, яке не полишає нас у хвилини спокус і 
випробувань. І так Зосима зустрів одного чужого монаха, а той йому порадив, щоб пішов до 
надйорданських монастирів подивитися, як живуть там монахи. 
Послухав поради Зосима, пішов над Йордан, попросився до одного з монастирів і там через кілька днів 
пересвідчився, що його пости, молитви та інші умертвлення були нічим у порівнянні з життям отих 
відлюдників, серед яких довелося йому тепер жити. Зосима разом з іншими пішов у пустелю, і двадцять 
днів ішов та йшов перед собою. Аж якось, саме в обідній час, коли закінчив співати псалми шостого 
часа, побачив перед собою нагу людину, що втікала, тіло якої почорніло і висохло від сонячної спеки і 
зимових дощів, а голову вкривало довге волосся. Закінчивши молитву, Зосима попросив її розповісти 
про своє життя і свої подвиги. І вона почала йому розповідати: “Давні це вже літа! Я народилася в 
Єгипті. Та лиш мені минуло дванадцять літ, як я втекла від своїх батьків до Олександрії, і тут стала 
вести життя грішне і мерзенне. Не було гріха, яким би я не зневажила Бога, а тисячі душ через мене 
впали у згубу. Так жила я сімнадцять літ. Та якось я побачила, як багато людей сідає на корабель, аби 
добратися до Єрусалиму і там поклонитися чесному дереву святого Хреста, на якому вмер Спаситель. Я 
вирішила також їхати, та не для богомілля, а для того, щоб у Єрусалимі далі вести грішне, плюгаве 
життя. Але до самої церкви увійти не могла. Якась невидима сила відпихала мене назад. Так 
повторювалося рази чотири. І тоді я усвідомила, що це мої гріхи, моє мерзенне життя вчинило мене 
негідною бачити святий Хрест. Тут у гарячих сльозах я повторила свою обітницю, що решту життя 
хочу посвятити покаянню, і в жалю та з плачем я повернулася до образу Пречистої і тут молилася з 
глибини душевної і просила поради, куди мені йти. Враз я виразно почула голос: «Іди за Йордан, і там 
знайдеш спокій!» А коли я, не гаючись ані хвилі, підкорилася Божій волі, при виході з церкви якась 
милосердна душа, бачачи моє сльозами залите лице, дала мені три срібняки, зі словами: «Молися, мати, 
за мене». За ті гроші я купила хліба і пішла над Йордан. Тут молилася цілу ніч, умила водою своє лице і 
в церкві святого Йоана Хрестителя приступила до таїнства сповіді, а опісля до святого причастя. У 
молитві минув день і ніч, – а наступного дня я переправилася через Йордан і пішла в пустелю. Було 
мені тоді 29 літ. З того часу в пустелі я прожила 47 літ і до нині не бачила нікого з людей. Упродовж 17 
літ мене страшно мучили спокуси. Від тих спокус пам’ять покидала мене, і я не знала, не тямила більше 
нічого, окрім одного, що присягла перед образом Пречистої каятися до смерти і ніколи не грішити. І 
Богородиця не покинула мене; спокуси відійшли, я цілком віддалася волі Отця небесного; голод, 
спрага, холод і спека – все це мені байдуже, як байдужі всі потреби тіла, бо знаю, що не самим хлібом 
чоловік живе”. Зосима, почувши, що вона переплітає оповідання своє словами Святого Письма, спитав 
її, чи читає вона Святе Письмо, але Марія відповіла, що не вміє ані читати, ані писати, Святого Письма 
ніколи не бачила, а що знає – цим завдячує лиш ласці Божій. А в Страсний четвер узяв Пресвяті Дари і 
пішов на берег Йордану. Минали довгі години; старець занепокоївся, бо думав, що, може, свята чекала 
на нього і відійшла в пустелю; а опісля зажурився, бо спало йому на думку, що нема на чому 
переправитися на другий берег ріки. Враз Зосима побачив, що свята, з руками складеними навхрест, 
сухою ногою іде по хвилях ріки просто до нього. Тут припала вона на коліна, попросила, щоб старець 
промовив з нею молитви і Символ віри і з найбільшим смиренням прийняла святе причастя, а потім 
вголос промовила: “Нині відпусти рабу Твою, Господи, бо очі мої бачили спасіння Твоє!” 
Вони довго молилися разом, а потім свята сказала до старця: “Отче Зосиме, наступного року прийди на 
те місце, де вперше зустрів менеБлагословляючи Господа, Зосима повернувся до монастиря, та жаль 
йому було, що не запитав в неї ім’я. Наступного року святий старець пішов у пустелю, туди, де вперше 
зустрів святу, і побачив, що лежить вона нежива зі складеними на грудях руками. Став Зосима на 
коліна і почав голосно молитися Богові, який покликав до своєї слави велику каяницю. А коли встав 
після молитви, побачив на піску написані слова: “Отче Зосиме, поховай тіло грішної раби Марії, віддай 
землю землі”. Сповнивши цей християнський обов’язок, преподобний Зосима повернувся до монастиря 
і розповів браттям усе, що бачив та чув, і всі славили Господа і святу Марію каяницю. Померла вона 
близько 450 р. Преподобний Зосима, проживши в глибокій святості і смиренні близько 104 років, помер 
на руках братів, а Церква Христова вшановує його пам’ять 4 квітня. У четвер п’ятої неділі Великого 
посту на утрені (яку зазвичай правиться в середу увечері) на каноні преподобного Андрея Критського 
співається також канон в честь Марії Єгипетської. 
 
І. Я. Луцик, "Житія святих, пам'ять яких Українська Греко-Католицька Церква кожного дня впродовж 
року поминає". Львів, Видавництво «Свічадо», 2013  


